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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2011. 
(Do Sr. Pauderney Avelino) 

 

Solicita informações ao Excelentíssimo 
Ministro da Fazenda, Sr. Guido Mantega, 
a respeito dos créditos tributários do 
Banco Panamericano. 

 

 

 

  Sr. Presidente, 

 

  Com fundamento no § 2º do art. 50 da Constituição Federal e no inciso I 

do art. 115 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa 

Excelência que, ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Excelentíssimo Ministro de 

Estado da Fazenda, Sr. Guido Mantega, pedido de informação a respeito de créditos 

tributários do Banco Panamericano, em especial no tocante aos seguintes aspectos: 

 

 

1. Qual o montante de créditos tributários a que fez jus o Banco 

Panamericano após junho de 2010? 

2. Há expectativa de realização de créditos tributários pela 

instituição? Caso afirmativo, qual o montante? 

3. Qual a base legal para tais créditos? 

4. Os créditos tributários surgiram ou se realizarão em decorrência 

dos problemas detectados no Banco em meados de 2010? 

5. A Secretaria da Receita Federal foi consultada a respeito do caso 

Panamericano em 2010? Por quem? Qual foi o posicionamento da 

Secretaria? 

6. Quando a Secretaria da Receita Federal realizou a última auditoria 

no Banco Panamericano? 
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J U S T I F I C A T I V A 

 

 

De acordo com informações obtidas junto à Caixa, do rombo total de R$ 

4,3 bilhões provocado pelas fraudes no Panamericano, R$ 700 milhões foram cobertos 

via ativação de créditos tributários.  

 

Por se tratar de recursos públicos, julgamos fundamental entendermos a 

possibilidade de utilização desses créditos. Além disso, preocupa-nos o eventual 

surgimento de créditos tributários adicionais por conta dos problemas detectados no 

Banco em meados de 2010. Nos causa estranheza o fato dos créditos ora discutidos 

surgirem em decorrência justamente das fraudes praticadas.  

 

Diante disso, solicitamos que o Ministério da Fazenda, ouvida a Receita 

Federal, responda aos questionamentos formulados. 

 

 

Sala das Sessões, em        de                 de 2011. 

 

 

 

 

Deputado PAUDERNEY AVELINO 
DEM/AM 

 


